
21. април 2026. – Свечано отварање, пленарна седница и пратећи програм 

 

Другог дана XIV међународне научно-практичне конференције „Туристичко-рекреативни 

комплекс у систему регионалног развоја” одржано је свечано отварање и пленарна седница 

у просторијама Коларчеве задужбине. Конференцију су отворили Михаил Јурјевич Беликов, 

директор Института за географију, геологију, туризам и сервис Кубанског државног 

универзитета и Мирољуб Милинчић, директор Центра Руског географског друштва у 

Србији, истичући значај међународне сарадње, научне размене и улоге туризма у 

савременом регионалном развоју. Присутнима се обратио и Миодраг Поповић, директор 

Туристичке организације Београда, указујући на потенцијале Београда као туристичке 

дестинације и значај повезивања науке и праксе. Посебно место у уводном делу програма 

имао је проф. др Велимир Шећеров, декан Географског факултета Универзитета у Београду, 

који се обратио учесницима, указујући на улогу академске заједнице у развоју одрживог 

туризма и образовању кадрова. Том приликом, декану Географског факултета уручено је 

признање за допринос развоју међународне научне сарадње, чиме је додатно истакнут значај 

институционалног повезивања и дугогодишњег заједничког рада. Свечано отварање 

употпунио је и уметнички програм – Љуба Манасијевић извео је песме „Моја Русија” и „Ој 

Косово, Косово”, дајући догађају снажан културни и симболички тон. У оквиру пратећег 

програма, упоредо је организована изложба фотографија руског културно-историјског 

наслеђа у Београду, реализована у сарадњи са Фондацијом „Руски мир”, која је представила 

резултате заједничких истраживања и указала на дубоке културне везе Србије и Русије.  

У наставку је уследио пленарни део, у оквиру кога су представљена актуелна научна 

истраживања и савремени приступи развоју туризма, одрживих територија и управљања 

туристичко-рекреативним системима. Посебну пажњу изазвала је дискусија у оквиру 

округлог стола посвећеног туристичким токовима између Србије и Русије.  

У вечерњим часовима организована је свечана вечера у „Коноби Акустик”, где су учесници 

наставили разговоре у неформалној атмосфери. Током вечери упућене су здравице и речи 

захвалности, уз истицање значаја сарадње, пријатељства и заједничког научног рада. Други 

дан конференције протекао је у споју свечаног, радног и друштвеног дела програма, јасно 

показујући повезаност науке, културе и међународне сарадње. 
 

 



 
 

 
 

 



 
 

 
 

 



 
 

 
 

 



 
 

 
 

 



 
 

 
 

 



 
 

 
 

 



 
 

 
 

 



 
 
 

 
 

 
 



 
 

 
 

 


